

130/HWT/25-01.2020



ROMÂNIA  
CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA  
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI  
Ploiești, Șos. Vestului, nr. 14 - 16,  
Telefon: 0244 - 586.100, 511.400, 586.095, fax: 0244 586.148  
Web: [www.copilprahova.ro](http://www.copilprahova.ro); e-mail: [copil@copilprahova.ro](mailto:copil@copilprahova.ro), [dgaspcph@yahoo.com](mailto:dgaspcph@yahoo.com)  
Număr notificare A.N.S.P.D.C.P. 12182

NR. 473/19.01.2021

Către,

**Avocatul Poporului**  
**Str. George Vraca nr. 8, sector 1, București**

Având în vedere adresa nr. 23441/29.12.2020 referitoare la recomandările formulate în Raportul de vizită nr. 19424/27.10.2020 întocmit în urma vizitei efectuate la Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Puchenii Mari, județul Prahova, pentru care centrul nu a transmis instituției dumneavoastră un răspuns motivat referitor la recomandările formulate, vă comunicăm atașat adresa nr. 70/19.01.2021.

Cu deosebită considerație,

Director Executiv  
Viorel CĂMIN





ROMÂNIA  
CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA  
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI  
COMPLEX DE SERVICII COMUNITARE PUCHENII MARI  
Ploiești, Șos. Vestului, nr. 14 - 16,  
Telefon: 0244 - 586.100, 511.400, 586.095, fax: 0244 586.148  
Web: [www.copilprahova.ro](http://www.copilprahova.ro); e-mail: [copil@copilprahova.ro](mailto:copil@copilprahova.ro), [dgaspeph@yahoo.com](mailto:dgaspeph@yahoo.com)  
Număr notificare A.N.S.P.D.C.P. 12182

Nr 70/19.01.2021

Către,

**Avocatul Poporului**  
**Str. George Vrăca nr. 8, sector 1, București**

Având în vedere adresa nr. 23441/29.12.2020 referitoare la recomandările formulate în Raportul de vizită nr. 19424/27.10.2020 întocmit în urma vizitei efectuate la Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Puchenii Mari, județul Prahova, pentru care centrul nu a transmis instituției dumneavoastră un răspuns motivat referitor la recomandările formulate, pentru care centrul nu a transmis instituției dumneavoastră un răspuns motivat privind implementarea lor vă comunicăm măsurile de întreprinse pentru îndeplinirea recomandărilor, astfel:

**Recomandarea 1. Amenajarea unui spațiu adecvat pentru desfășurarea activităților de recuperare medicală și angajarea de personal de specialitate (kinetoterapeut); amenajarea de spații pentru efectuarea activităților de zi, dotate cu mobilier.**

În cadrul centrului se va indentifica o încăpere pentru desfășurarea activităților de recuperare medicală, care va fi amenajată corespunzător. În ceea ce privește angajarea de personal de specialitate, menționăm faptul că în toate unitățile din subordinea Consiliului Județean Prahova s-a sistat angajarea de personal.

Activitățile de zi se desfășoară într-un spațiu dotat corespunzător cu canapele, fotolii, mese, scaune, televizor, radiocasetofon cu CD, laptop conectat la internet. În funcție de bugetul aprobat pentru anul 2021 se vor separa spațiile de activități cu paravane decorative.

**Recomandarea 2. Ocuparea posturilor vacante**

Prin Adresa nr. IA 37850/05.11.2020 Consiliul Județean Prahova ne informează faptul că "la nivelul instituțiilor, serviciilor publice de interes județean și al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Prahova se suspendă orice tip de concurs pentru ocuparea posturilor sau funcțiilor vacante și temporar vacante".

Pentru anul 2021 se vor bugeta posturile vacante și se va avea în vedere ocuparea acestora.

**Recomandarea 3. Eliminarea materialelor sanitare și a medicamentelor expirate din depozitului Centrului.**

Imediat după vizita efectuată de către Echipa Instituției „Avocatul Poporului” s-au luat măsuri prin dezasarea materialelor sanitare și a medicamentelor expirate găsite în depozit.

**Recomandarea 4. Consemnarea orei de administrare a tratamentelor pentru afecțiuni acute în FOCC ale beneficiarilor dar și în registrul în care se consemnează administrarea medicației tampon.**

Personalul medical a fost instruit astfel încât să se consemneze ora de administrare a tratamentelor pentru afecțiuni acute nu numai în raportul de tură, așa cum se proceda la momentul vizitei, ci și în FOCC și în registrul de tratamente tampon.

**Recomandarea 5. Dotarea centrului cu saltele antifesară pentru toți beneficiarii imobilizați; punerea la dispoziția beneficiarilor cu mobilitate redusă a unui număr suficient de scaune rulante.**

Centrul a întreprins demersurile necesare pentru obținerea tehnologiilor și dispozitivelor asistive și tehnologiilor de acces necesare.

Centrul a întocmit un necesar și a făcut demersurile necesare în vederea suplimentării bugetului de venituri și cheltuieli pentru achiziția unui număr suficient de saltele antifesară pentru beneficiarii imobilizați.

Mentionam ca, la sfârșitul anului 2020 s-au achiziționat 22 buc saltele antifesară, acoperind necesarul pentru beneficiarii imobilizați

În perioada martie-iunie 2020 Centrul a întocmit și a depus la Casa de Asigurări de Sănătate Prahova solicitări pentru asigurarea de scaune rulante și alte dispozitive medicale (orteze, proteze, cadre de mers și bastoane ) pentru beneficiarii centrului care nu dețineau unul dintre aceste dispozitive asistive. Scaunele rulante pentru a nu încurca personalul în procesul de igienizare zilnică/periodică sunt ținute pe holul din fiecare pavilion.

Pentru scoaterea beneficiarilor cu mobilitate redusă în curte, este întocmit un grafic. De asemenea beneficiarii participă la activități în curtea centrului în funcție de dorința exprimată și de starea lor de sănătate.

La momentul vizitei orele de plimbare în curtea centrului erau decalate având în vedere vremea caniculară.

**Recomandarea 6. Mobilizarea tuturor beneficiarilor în spațiul verde din curtea centrului de cel puțin 4 ori pe săptămână conform unui grafic și suplimentarea organigramei cu posturi pentru personalul responsabil cu această activitate, în situația în care acesta este insuficient.**

Graficul privind mobilizarea tuturor beneficiarilor de cel puțin 4 ori pe săptămână este elaborat și respectat de către personalul responsabil, dar în funcție de vreme și de starea de sănătate a beneficiarilor, intervalele orare pot suferi modificări.

În anul 2021 se va avea în vedere bugetarea posturilor vacante și angajarea de personal, în condițiile deblocării restricțiilor privind angajarea de personal în unitățile din subordinea Consiliului Județean Prahova.

**Recomandarea 7. Amenajarea unui număr mai mare de băi comune, adaptate corespunzător pentru persoanele cu dizabilități.**

Complexul de Servicii Comunitare Puchenii Mari funcționează în două corpuri de clădiri astfel corpul principal (pavilionul central) cu o suprafață construită = 948,40 mp și corpul secundar (pavilionul C) cu o suprafață construită = 225,50 mp, suprafața totală aferentă clădirii este de 1171,90 mp.

**Corp principal (Pavilion central)** dispune de 13 spații de cazare din care 7 camere cu 2 paturi cu o suprafață de 12,76 mp fiecare, pentru beneficiari deplasabili și 6 camere cu 3 paturi având suprafața cuprinsă între 19,85 mp și 23,15 mp, cu grup sanitar propriu pentru beneficiarii cu afecțiuni neurologice sau locomotorii. Pentru fiecare beneficiar sunt alocați minim 6 mp în dormitor. Este creat un ambient prietenos, beneficiarii sunt încurajați să își personalizeze spațiul propriu din dormitor cu fotografii de familie, obiecte decorative.

- 7 spații de cazare cu 2 paturi, și 6 spații de cazare cu 3 paturi și baie proprie. Fiecare dormitor este dotat cu 2 sau 3 paturi, 2/3 noptiere, 2/3 dulapuri mari incapatoare, o masă, scaune, TV pe suport de perete, cu televiziune prin cablu, scaune, jaluzele verticale, lenjerie pat, perne, pilota, cuvertura/patura;
- Grupul sanitar din camera este spațios și dotat cu duș cu scurgere în pardoseala, chiuvetă, instalații de apă caldă și rece, vas wc, oglindă, dispenser de hârtie și de săpun și cu echipamente adecvate pentru a evita accidente;
- La capătul holurilor sunt 2 băi mari spațioase, folosite de rezidenții camerelor de 2 paturi și dotate cu cadă, cabină de duș, chiuvetă, scaun pentru duș, instalații apă caldă și rece;
- La capătul holurilor sunt 6 grupuri sanitare separate pe sexe (3 pentru femei din care 1 este adaptat pentru cărucior și 3 pentru bărbați din care 1 este adaptat pentru cărucior)

**Corpul secundar (Pavilion primiri urgente)** dispune de spații de:

- 3 camere cu câte 3 paturi. Pe hol se află 1 baie dotată cu 2 lavoare, 1 cabină de duș, 1 cadă dispusă pe colțul încăperii și 2 grupuri sanitare; astfel camera de baie va fi folosită de beneficiari din cele trei camere;
- Hol de așteptare și holuri de trecere cu o suprafață de 24,51 mp
- 3 spații de cazare pentru C.R.A.R.S.P.FA. componenta a C.S.C. Puchenii Mari astfel: 1 camera cu 2 paturi și 2 camere cu 3 paturi (una dintre acestea dispune de baie proprie)

La momentul vizitei în una din băile din pavilionul central erau depozitate materiale sanitare (scutece adulți) și materiale de igienă pentru beneficiari. Pentru deblocarea acestei camere de baie se are în vedere amenajarea unui spațiu de depozitare fie prin achiziția unui container magazie, fie prin amenajarea în regie proprie a unei magazii cu două sau mai multe compartimente, în funcție de necesități.

Pentru anul 2021 se vor solicita sumele pentru amenajarea unui spațiu de depozitare la aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al D.G.A.S.P.C. Prahova.

**Recomandarea 8. Amplasarea de camere video la intrarea în centru, în spațiile interioare comune și în spațiile exterioare potrivit Ordinului nr. 82/2019 privind aprobarea standardelor specifice minime de calitate obligatorii pentru serviciile sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități, Anexa nr. 1, modul I, standard 2.**

În prezent centrul are contract de prestări de servicii de pază cu firma care asigură paza și protecția obiectivului cu 2 posturi de pază. Pentru anul 2021, pentru aprobarea bugetului, se va avea în vedere achiziția de servicii mixte de pază și monitorizare cu camere video, astfel încât să se respecte Anexa nr. 1, modul I, standard 2 din Ordinul nr. 82/2019.

**Recomandarea 9. Asigurarea participării angajaților la programe de formare profesională în scopul dezvoltării competențelor profesionale și abilităților specifice.**

În proiectul de buget pentru anul 2021 al Centrului de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Puchenii Mari s-a prevăzut suma necesară pentru asigurarea participării angajaților la programe de formare profesională.

**Recomandarea 10. Examinarea posibilității achiziționării unui autovehicul dotat special pentru a servi nevoilor beneficiarilor greu deplasabili sau imobilizați; montarea de butoane de panică.**

Conducerea Centrului de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Puchenii Mari a adus în atenția conducerii executive a D.G.A.S.P.C. Prahova posibilitatea achiziționării unui autovehicul pentru centru și s-a propus trecerea pe lista de investiții a sumei necesare achiziției.

Cu deosebită considerație,

**Director**  
Paun Ramona



*Datele cu caracter personal cuprinse în prezentul document sunt confidențiale și vor putea fi stocate, prelucrate sau transmise către alte instituții abilitate numai cu privire la aspectele menționate expres în document, în conformitate cu prevederile legale, cu respectarea GDPR.*

